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Мільйони молодих африканців змушені мігрувати через відсутність
можливостей у їхній країні. Молімося за цей континент, 
що переважно населений молоддю, щоб у справедливості знайшов
шлях до повного людського і духовного розвитку.

 
 

 
 

Свідчення салезіянської місіонерської святості  
Отець П'єрлуїджі Камероні, СДБ, Генеральний постулятор в справах канонізації святих 

 

 
 

 

За салезіян 
і молодь Африки

 
 

Щоб  салезіяни Африки могли запропонувати молоді навчання 
та можливість розвивати своє людське, християнське 
і професійне життя. 
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ові місіонери, які будуть 
відправлені  «Дон Боско» в 

2018 році, не ті, що зображені на 
фотографії...  Існує певна різниця 
в одязі, в кольорах і в особах.., 
але всі вони мають один і той же 
дух. Генеральний настоятель о. 
Анхель Фернандес Артіме 
відправить 30.09. 18 двадцять 
п’ять салезіян до Ірландії, Бельгії, 
України, Туреччини, Італії, 
Монголії, Лаосу, Чилі, Мексики, Аргентини, 
Південного Судану. Необхідно підкреслити відправлення 
до нової присутності Салезіян у Гамбії, яка є 43 країною в Африці та 
займає 136 місце у Згромадженні. З цих місіонерів 2 є коадьюторами, 6 священиків та 
17 молодих співбратів, які проходять певний період служіння.  Місіонери походять з наступних 
континентів: 2 - з Америки, 3 - з Європи, 8 - з Африки та 12 - з Азії. Варто відзначити, що  9 співбратів 
походять з місіонерської Індії. Усі вони пройдуть короткий курс місіології та кус салезіянської 
духовності перед від'їздом на місії.
Так як і щороку місіонери, Дочки Марії Помічниці християн також будуть відправлені на місійне 
служіння. Церемонія розпочнеться під час урочитої Літургії у базиліці Марії Помічниці християн.
Ще 25 салезіян з п'яти континентів візьмуть участь у цьому місіонерському святі, а також матимуть 
тримісячний курс формації місіонерів. Тож нехай любов до Христа, до Його Церкви, до молоді  і св. 
Івана Боско проникне в серце всіх нас і особливо наших нових місіонерів.

Преподобний Вінченцо Чіматті (1879-1965), великий учитель духовного життя, дав такі 
поради одному молодому співбратові: "1. Молитва за душі довірених тобі осіб - офіційно – 
і, особливо, в невдачах... адже ми не є досконалі... 2. Шукаймо плоди з терпеливістю – 
особливо, якщо це стосується хворих; 3. Я не можу знайти точних слів св. Івана Боско, але 
вони звучать приблизно так: "У своєму житті я намагався зробити все можливе, щоб   
сподобатися людям, але мені це так і ніколи не вдалося. Це неможливо, повірте". Тому 
намагаймося сподобатися Господу, виконуючи наші обов'язки. А потім «laetare et bene 
facere… e lasciar cantar le passere» (Радіймо і робімо добро...Не лише внутрішньо, але і 
зовні).
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